



**Protokoll styrelsemöte 2018-10-24**

**Nr 9 -2018**

**Plats: Hemma hos Mats**

---

**Närvarande**

Mats Holmberg

Britta Stina Eisenberg

Dan Sundqvist

Ove Hed

**Ej Närvarande**

Kamilla Telyakova

Johanna Karlsson

Elin Pegreus

Leo Agevik (TVM:are)

**1 § Mötets öppnande**

Ordförande öppnar mötet

**2 §** Val av sekreterare: Ove Hed

**3 § Föregående protokoll**

Gicks igenom och godkändes.

**4 § Godkännande av dagordning**

Styrelsen godkänner dagordningen.



### **5 § In- och utgående Post**

- APN, med påminnelse om att inkomma med aktiviteter gjorda innan den 30 september (brytpunkt)
- Mejlfråga om man kan börja Mulle igen. Det finns plats, Mats svarar föräldrarna.

### **6 § Budget**

Postboxen kostar 2700/år och styrelsen beslutar att avsluta den och gör en eftersändning %-adress istället. Föreningens adress går till ordföranden i fortsättningen.

Grundutbildning Strövare-Lufsare för Alexander Stissel och Robert Klasson kostade 5800 kronor och styrelsen beslutar att betala den.

Primus Stormlykta kommer att inköpas för 900 kronor.

Militärtält 20 personers med kamin ska inköpas. På begagnatmarknaden kostar de cirka 5000:-

### **Halvårsavstämning**

Intäkter 83199 kr, Inköp varor material 5500 kr, Utgifter 41299 kr

Förslag på inköp av lås till förrådet, Abus 1847:-, cylinder till låset 650:- inklusive 3 nycklar, 168:- per extra nyckel. Beslutas nästa styrelsemöte. 1 december delas nya nycklar ut.

### **7 § Ledardagen/julavslutning**

1 december kl. 10.00-14.00 i Torup eller Bulltofta i orienteringsklubbens lokaler.

Förslag på aktiviteter i olika stationer där varje ledare får prova på de förslag som inkommit i Facebookgruppen

### **8 § Evenemangsansvarig**

Bordläggs till nästa gång (Johanna som förslag)

### **9 § Nästa styrelsemöte, kalendariet**

19.00-21.00, 21 november



### **10 § Övriga frågor**

Familjepaddlingen: kan man vara på ett annat ställe?

Förslag på en familjepaddling steg 2.

Sammanställa alla ledares utbildningar på ledardagen.

### **11 § Mötets avslutande**

Mats Avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Ove Hed

Mats Holmberg